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A
D' AGOSTINO, PATRIZIA - ITALIAN - 1992
Charlie Chaplin - Skema 1992 - Pictured Paperback - 71 Pages - Illustrated

AGUILAR, SANTIAGO - SPANISH - 1930
El Genio Del Séptimo Arte - Apologia de Charlot - C.I.A.P. 1930 - Paperback Edition
- 232 Pages - Illustrations

ALBAN, EUGEN - SWEDEN - 1928
Charlie Chaplin - Albert Bonniers 1928 - Paperback Edition - 123 Pages - Illustrated

ALSINA THEVENET, HOMERO - SPANISH - 1977
Chaplin: Todo Sobre un Mito - Bruguera 1977 - Paperback Edition - 224 Pages -
Illustrated

ANGLES, F.T. - SPANISH - 1953
La Vida de Charles Chaplin - Enciclopedia Pulga n°63 - G.P. Barcelona 1953 -
Paperback Edition - 64 Pages - Illustrated with drawings

ANONYM - GERMAN - 1927
Charlie Chaplin Der Beklatge Die Scheidungsklage Lita Greys im Wortlaut - Mein
Film verlag 1927 -Paperback Edition - 96 Pages - Illustrations

ASPLUND, UNO - SWEDEN - 1971
Chaplin I Sverige  - Proprius 1971 - Paperback Edition - 204 Pages - Illustrated

ASPLUND, UNO - DANISH - 1973
Chaplin OG HANS 81 FILM - Samleren 1973 - Hardback Edition with Jacket - 213
Pages - Illustrated

ASPLUND, UNO - ENGLISH - 1973
Chaplin's Films – David & Charles Newton Abbot 1973 - Hardback Edition with Jacket
- 204 Pages – Illustrated

ASPLUND, UNO - ENGLISH – 1976
Chaplin's Films - Barnes & C° 1976 - Hardback Edition with Jacket -216 Pages –
Illustrated

ASURMENDI, MIKEL – BASQUE (SPANISH) – 1997
Chaplin's Films – Elkar Biografiak 1997 - Paperback Edition - 130 Pages – Illustrated



AUSLEGER, GERHARD - GERMAN - 1924
Charlie Chaplin - Pfadweiser Verlag 1924 - Paperback Edition - 37 Pages - No
Illustrations

AVENARIUS, GEORGIJ ALEKSANDROVIC - RUSSIAN – 1959 – (add Feb. 12th)
Charles Spencer Chaplin - Izdatel'stvo Akademii Nauk SSSR, 1959
Hardback Edition with Jacket - 266 Pages - Illustrated

AVENARIUS, GEORGIJ ALEKSANDROVIC - RUSSIAN - 1960
Charles Chaplin - Haik Moscou - 1960 - Hardback Edition without Jacket - 264 Pages –
Illustrated

B
BADRAN PADAUI, PEDRO – SPANISH – added February 12, 2006
Charles Chaplin, Un Clasico Moderno - Panamericana Editorial - Hardback Edition
with Jacket - 84 pages - Illustrated

BALDELLI, PIO - ITALIAN - 1977
Charlie Chaplin - La Nuova Italia 1977 - Paperback Edition - 244 Pages - Illustrated

BAXTER, JOHN - ENGLISH - 1981
The Kid - The Viking Press 1981- Hardback Edition with Jacket - 304 Pages - No
Illustrations

BAZIN, ANDRÉ ET ROHMER, ERIC - FRENCH - 1972
Charlie Chaplin - Editions du Cerf 7° Art 1972 - Paperback Edition - 123 Pages - No
Illustrations

BAZIN, ANDRÉ ET ROHMER, ERIC - SPANISH - 1974
Charlie Chaplin - Editorial Fernando Torres 1974 - Paperback Edition - 161 Pages - No
Illustrations

BAZIN, ANDRÉ - ENGLISH – 1985
Essays on Chaplin - University of New Haven Press 1985 - Paperback Edition - 125
Pages - Illustrated

BAZIN, ANDRÉ ET ROHMER, ERIC - FRENCH - 1985
Charlie Chaplin - Ramsay Poche Cinéma 1985 -Paperback Edition - 122 Pages - No
Illustrations

BAZIN, ANDRÉ - FRENCH - 2000
Charlie Chaplin - Petite Bibliothèque des Cahiers du Cinéma 2000 Paperback Edition -
122 Pages - No Illustrations



BAZIN, ANDRÉ - SPANISH - 2002
Charlie Chaplin (1889-1977) - Ediciones Paidos Ibericas 2002 Paperback Edition - 129
Pages - No Illustrations

BESSON, FRANÇOISE - FRENCH - 2003
Le Lieu Nomade Dans Le Cinéma De Charlie Chaplin - Pyrégraph 2003 - Paperback
Edition - 190 Pages - No Illustrations

BESSY, MAURICE ET FLOREY, ROBERT - FRENCH - 1952
Monsieur Chaplin ou le Rire dans la Nuit - Jacques Damase 1952 - Paperback Edition
- 228 Pages - Illustrated

BESSY, MAURICE ET LIVIO, ROBIN - FRENCH - 1972
Charles Chaplin - Denoel Collection Etoiles 1972 - Paperback Edition - 237 Pages -
Illustrated

BESSY, MAURICE - FRENCH - 1983
Charlie Chaplin - Pygmalion 1983 - Hardback Edition - 438 Pages - Illustrated

BESSY, MAURICE – GERMAN – 1984 – (March 24, 2006 Latest Page)
Das Grosses Charlie Chaplin Buch – Schirmer/Mosel 1984 – Hardback Edition with
Jacket – 439 Page - Illustrated

BlOUIN, Patrice, DELAGE, Christian, et STOURDZE, Sam
FRENCH – 2005
Chaplin et Les Images - NBC Editions 2005 - Hardback Edition Without Jacket - 240
Pages – Illustrated  (Paris Exhibit)

BORDAT, FRANCIS - FRENCH - 1998
Chaplin Cinéaste - Le Cerf 1998 - Paperback Edition - 348 Pages

BOWMAN, W.M. DODGSON - ENGLISH - 1931
Charlie Chaplin His Life and Art - George Routledge & The Musson Book 1931 -
Hardback Edition without Jacket - 142 Pages - Illustrated

BOWMAN, W.M. DODGSON - ENGLISH - 1931 (USA)
Charlie Chaplin His Life and Art - John Day Book Company 1931 (USA edition) -
Hardback Edition with Jacket - 134 Pages - Illustrated

BRASEY, EDOUARD - FRENCH - 1989
Charles Chaplin - Solar 1989 - Hardback Edition without Jacket - 176 Pages - Illustrated

BROWN, PAM - ENGLISH - 1991
Charlie Chaplin - Exley Publications 1991 - Hardback Edition without Jacket - 64 Pages
– Illustrated



BROWN, PAM - TUKISH – 1996 – added February 12, 2006
CHARLES CHAPLIN - Ilkkaynak 1996 - Hardback Edition without Jacket - 64 Pages -
Illustrated

BROWNLOW, KEVIN - ENGLISH/ITALIAN – 2005
The Search for Charlie Chaplin - Cinematica Di Bologna 2005 - Paperback Edition -
148 Pages (English side) - Illustrated with bonus Unknown Chaplin Series DVD

BROWNLOW, KEVIN - ITALIAN/ENGLISH – 2005
Alla ricerca di Charlie Chaplin - Cinematica Di Bologna - 2005 Paperback Edition -
160 Pages (Italian side) - Illustrated with bonus Unknown Chaplin Series DVD

BROZ, JAROSLAV - CZECH - 1961
Vecny Tulak Charlie (Immortal Tramp Charlie) - Orbis 1961 - Hardback Edition -
150 Pages - Illustrated

BUACHE, FREDDY - FRENCH - 1992
Un Dimanche avec Chaplin - Skira 1992 - Hardback Edition without Jacket - 56 Pages -
Illustrated

BURGER, ERICH - GERMAN - 1929
Charlie Chaplin - Rudolf Mosse Buchverlag 1929 - Hardback Edition without Jacket -
143 Pages - Illustrated

C
CABADO, ALBERTO - FRENCH - 1984
Chaplin - Edito Service 1984 - Les Grandes Biographies en Bande Dessinée - Paperback
Edition - 79 Pages

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1922 (USA)
My Trip Abroad - Harpers&Brothers 1922 - Hardback Edition without Jacket - 155
Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1922 (BRITISH)
My Wonderful Visit - Hurst & Blackett 1922 - Hardback Edition without Jacket - 221
Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - SWEDEN - 1925
Chaplins Resa -Wahlström & Widstand 1925 - Hardback Edition without Jacket - 105
Pages - No Illustrations

CHAPLIN, CHARLES - FRENCH - 1928
Mes Voyages - Simon Kra 1928 – Paperback - 233 Pages - Illustrated



CHAPLIN, CHARLES - GERMAN - 1928
Hallo Europa! - Paul List 1928 - Hardback Edition without Jacket
 247 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - SPANISH - 1930
Mis Andanzas por Europa - Editorial Cenit 1930 - Paperback Edition - 292 Pages -
Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - TURKISH - 1954
Shahne Isiklari - (Limelight) – no author - name of Charlie Chaplin listed (?) -
Caglayan Yayinevi 1954 Paperback Edition - 112 Pages - No Illustrations

CHAPLIN, CHARLIE - GERMAN – 1954   added February 12th, 2006
Rampenlicht (Limelight) - Litera-Verlag 1954 - Hardback Edition with Jacket
- 260 Pages - No Illustrations  (author as listed on book)

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1964 (BRITISH)
My Autobiography - The Bodley Head 1964 - Hardback Edition with Jacket - 545 Pages
- Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1964 (USA)
My Autobiography - Simon & Schuster 1964 - Hardback Edition with Jacket - 512
Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES – DUTCH – 1964 – (March 24, 2006 Latest Page)
Mijn Leven - Koninklijke uitgeverij erven j.j. tijl n.v. zwolle 1964 - Hardback Edition
without Jacket - 572 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - FRENCH - 1964
Histoire De Ma Vie - Published by Robert Laffont 1964 - Paperback Edition - 495 pages
- Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - GERMAN - 1964
Die Geschichte Meines Lebens – S. Fischer Verlag, Deutscher Bücherbund Stuttgart
Hamburg 1964 - Hardback Edition with Jacket - 511 Pages – Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - GERMAN – 1964   added February 12, 2006
Die Geschichte Meines Lebens - S. Fischer Verlag 1964 - Hardback Edition with Jacket
- 515 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ITALIAN - 1964
La Mia Autobiografia - Mondadori 1964 - Hardback Edition with Jacket - 609 Pages -
Illustrated



CHAPLIN, CHARLES - ITALIAN - 1964
La Mia Autobiografia - Club degli editori 1964 - Hardback Edition with Jacket - 610
Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - PORTUGUESE - 1965
Autobiografia - Translation and foreword by Antonio Lopes Ribeiro - Editora Ulisseia
1965 - Paperback Edition - 587 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - SPANISH – 1965
Historia De Mi Vida - Taurus 1965 - Hardback Edition with Jacket - 493 pages -
Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1966
My Autobiography - The Bodley Head Readers Union 1966 - Hardback Edition with
Jacket - 545 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1966
My Autobiography - Penguins 1966 - Paperback Edition - 494 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH – 1966
My Autobiography - Pocket Books 1966 - Paperback Edition - 560 Pages – Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - FRENCH - 1966
Histoire De Ma Vie - By Charles Chaplin - Livre de Poche N°2000 - 1966 - Paperback
Edition - 697 Pages - No Illustrations

CHAPLIN, CHARLES - RUSSIAN – 1966 – added February 12, 2006
Moja Biografija (My Autobiography) - Moscow, Iskusstvo 1966 - Hardback Edition
with Jacket - 495 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - SPANISH - 1967 (Cuba)
Historia de mi Vida - Icaic 1967 (Cuba) - Paperback Edition - 476 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - CZECH - 1967
Muj Zivotopis - Odeon 1967 - Hardback Edition - 554 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - FRENCH - 1973
Histoire de Mon Enfance - Edition Robert Laffont 1973 - 222 Pages - No Illustrations

CHAPLIN, CHARLES - SPANISH - 1974 (Cuba)
Historia de mi Vida – Ediciones Huracan 1974 – Paperback – Two parts (317 pages –
383 pages) – No illustrations

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1976
My Autobiography - Penguin Books 1976 - Paperback Edition - 494 Pages - Illustrated



CHAPLIN, CHARLIE - CHINESE – 1977 - added February 12, 2006
Tang Tai Tien Ying Fa Chan Shih Ti So Ying - Taipei: Chi Wen Ch'u Pan She 1977
(Taiwan) - Paperback Edition - 637 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ITALIAN - 1977
La Mia Autobiografia - Gli Oscar serie Mondadori 1977 - Paperback Edition - 517
Pages - No Illustrations

CHAPLIN, CHARLES - GERMAN – 1977
Die Geschichte Meines Lebens – Fischer Taschenbuch 1977 (2nd edition) – Paperback
Edition - 472 Pages – No Illustrations

CHAPLIN, CHARLES - JAPANESE / ENGLISH - 1978
The Childhood of Charles Chaplin - Edited with notes by Yukisato Itatus - Shohakusha
(Tokyo) - Paperback - 95 Pages - 5 Illustrations

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1979
My Early Years - The Bodley Head 1979 - Hardback Edition with Jacket - 192 Pages -
Illustrated

CHAPLIN, CHARLIE - ENGLISH – 1981 – added November 14th
My Early Years - Heinemann Educational Books / New Windmill Series 1981 -
Hardback Edition without Jacket - 193 Pages - No Illustrations

CHAPLIN, CHARLES - FRENCH - 1981
Histoire De Ma Vie - Published by Robert Laffont 1981 - Paperback Edition - 495 pages
- No Illustrations

CHAPLIN, CHARLES – SPANISH – 1981 – (March 24, 2006 Latest Page)
Mis Primeros Anos – Emece Editores 1918 (Argentina) – Paperback Edition – 288
Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1985
My Autobiography - Penguin Books 1985 - Paperback Edition - 494 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLIE - RUSSIAN - 1989
Moja Biografija (My Autobiography) - Kuïb "Mucteutbo" 1989 - Hardback Edition
without Jacket - 448 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - SPANISH - 1989
Mi Autobiografia - Circulo de Lectores 1989 - Hardback Edition with Jacket - 635
Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - GERMAN - 1989
Die Geschichte Meines Lebens – Fischer Taschenbuch Verlag 1989 - Paperback Edition
- 510 Pages - No Illustrations



CHAPLIN, CHARLIE - ESTONIAN - 1990
Minu Elulugu (My Autobiography) - Eesti Raamat 1990 - Hardback Edition without
Jacket - 512 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1992
My Autobiography - Penguin Books 1992 - Paperback Edition - 494 Pages – Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1992
My Autobiography - Plume Books 1992 - Paperback Edition - 494 Pages – Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - RUSSIAN - 2000
My Autobiography - Ed Batphic (Moscow) 2000 - Hardback Edition with Jacket - 509
Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - GERMAN - 2001
Die Geschichte Meines Lebens - Fischer 2001 - Hardback Edition without Jacket - 510
Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - FRENCH - 2002
Histoire De Ma Vie - Published by Robert Laffont - 2002 - Paperback Edition

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 2003
My Autobiography - Penguin Books 2003 - Paperback Edition - 494 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES – GERMAN – 2004 – (March 24, 2006 Latest Page)
Die Gerschichte Meines Lebens – Fischer Verlag 2004 – Hardback Edition with Jacket
– 510 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLIE - IRAN – YEAR UNKNOWN (Faris Language)
My Autobiography - Paperback Edition - 691 pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLIE - IRAN – YEAR UNKNOWN (Faris Language)
My Autobiography - Paperback Edition - 728 pages - Illustrated

IRAN – Year Unknown
Charlie Chaplin - Paperback Edition - 200 pages – Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1974 (BRITISH)
My Life in Pictures - Bodley Head Ltd 1974 - Hardback Edition with Jacket - 320 Pages
- Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1975 (USA)
My Life in Pictures - Grosset and Dunlap NY 1975 - Hardback Edition with Jacket - 320
Pages - Illustrated



CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1975 (USA)
My Life in Pictures - Grosset and Dunlap NY 1975 - Paperback Edition - 320 Pages -
Illustrated

CHAPLIN, CHARLES - ENGLISH - 1985
My Life in Pictures - Peerage Books 1985 - Hardback Edition with Jacket - 320 Pages -
Illustrated

CHAPLIN, CHARLES, JR. - ENGLISH - 1960
My Father, Charlie Chaplin - with N. and M. Rau - Longman 1960 - Hardback
Edition with Jacket - 371 pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES, JR. - ENGLISH - 1960
My Father, Charlie Chaplin - with N. and M. Rau - Random House 1960 - Hardback
Edition with Jacket - 371 pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES, JR. - ENGLISH - 1961
My Father, Charlie Chaplin - with N. and M. Rau - Popular Library 1961 - Paperback
Edition - 287 pages - No Illustrations

CHAPLIN, CHARLES, JR. - ENGLISH - 1961
My Father, Charlie Chaplin - with N. and M. Rau - Panther Book 1961 - Paperback
Edition - 282 pages - No Illustrations

CHAPLIN, CHARLES JR. - GERMAN – 1961
Mein Vater Charlie Chaplin - Diana Verlag Konstanz 1961 - Hardback Edition with
Jacket - 346 Pages - Illustrated

CHAPLIN, CHARLES, JR. - FRENCH - 1961
Charlie Chaplin, Mon Père - Gallimard 1961 - 307 Pages - No Illustrations

CHAPLIN, CHARLES, JR. - SPANISH - 1963
Mi Padre Charlie Chaplin - Ed Seix Barral 1963 - Paperback Edition - 300 Pages -
Illustrated

CHAPLIN, LITA GREY - ENGLISH - 1966
My Life with Chaplin An Intimate Memoir - with Morton Cooper - Bernard Geis
Grove Press 1966 - Hardback Edition with Jacket - 325 Pages – Illustrated

CHAPLIN, LITA GREY - ENGLISH – 1966 – added Nov. 2005
My Life with Chaplin - with Morton Cooper - Dell Publishing 1966 - Paperback
Edition - 284 Pages - No Illustrations

CHAPLIN, LITA GREY - GERMAN – 1967 - added February 12, 2006
Ich War Charlie Chaplins Frau Die Intimen Memoiren der Lita Grey Chaplin -
C. Stephenson Verlag 1967 - Hardback Edition with Jacket - 406 Pages - Illustrated



CHAPLIN, LITA GREY - SPANISH - 1972
Mi Vida Con Chaplin (Charlot) - Ediciones Grijaldo 1972 - Paperback Edition - 326
Pages - Illustrated

CHAPLIN, LITA GREY & VANCE, JEFFREY - ENGLISH - 1995
Wife of the Life of the Party - Scarecrow Press - Hardback Edition with Jacket - 219
Pages - Illustrated

CHAPLIN, MICHAEL - ENGLISH - 1966
I Couldn't Smoke the Grass on my Father's Lawn - First Edition G.P. Putnam's Sons
New York 1966 - Hardback Edition with Jacket - 171 Pages - Illustrated

CHAPLIN, MICHAEL - SPANISH - 1966
No Pude Fumar "Hierba" en el Jardin de mi Padre - Plaza & Janes 1966 - Hardback
Edition with Jacket - 221 Pages - Illustrated

CHAPLIN, MICHAEL - ENGLISH – 1967 – added Nov. 2005
I Couldn't Smoke the Grass on my Father's Lawn - Ballantine Books - June 1967 -
Paperback Edition - 171 Pages - Illustrated

CHAPLIN, MICHAEL - ENGLISH - 1972
I Couldn't Smoke the Grass on my Father's Lawn - Ballantine Books 1972 -
Paperback Edition - 171 Pages - Illustrated

CHAPLIN, PATRICE - ENGLISH - 1995
Oona O'Neill Chaplin - RCB 1995 - Hardback Edition with Jacket - 204 Pages -
Illustrated

CHION, MICHEL - FRENCH - 1989
Les Lumières de la Ville - Nathan 1989 - 111 Pages - Illustrated

CLARET, MARTIN - PORTUGUESE - 1990
Chaplin Por Ele Mesmo - Martin Claret Editores 1990 - Paperback - 158 Pages -
Illustrated

CLAUSIUS, CLAUDIA - ENGLISH - 1989
The Gentleman is a Tramp: Charlie Chaplin's Comedy - Peter Lang Publishing 1989
- Hardback Edition without Jacket - 194 Pages - No Illustrations

COHEN, ALBERT - FRENCH - 2003
Mort de Charlot - Les Belles Lettres 2003 - Paperback Edition - 75 Pages - No
Illustrations

COMTE, MICHEL - FRENCH - 2002
Charlie Chaplin - Un Album Photo - Steidl 2002 - Hardback Edition - 360 Pages -
Illustrated



CONY, CARLOS HEITOR - PORTUGUESE - 1967
Charles Chaplin - Ensaio-Antologia - Civilizaçao Brasileira 1967 - Paperback with
Jacket - 402 Pages - Illustrated

COOVER, ROBERT - ENGLISH – 1980 – Latest November 14th
Charlie in the House of Rue - Penmaen Press 1980 - Hardback Edition with Jacket - 44
Pages - No illustrations

COTES, PETER & NIKLAUS, THELMA - FRENCH - 1951
Charlot - By Peter Cotes et Thelma Niklaus - Nouvelles Editions de Paris 1951 -
Paperback Edition - 256 Pages - Illustrated

COTES, PETER AND NIKAUS, THELMA - ENGLISH – 1951 – Nov. 14th
The Little Fellow: The Life and Work of Charlie Chaplin - Paul Elek 1951 -
Hardback Edition with Jacket - 160 Pages - Illustrated

COTES, PETER & NIKLAUS, THELMA - ENGLISH - 1952
The Little Fellow: The Life and Work of Charles Chaplin - The Bodley Head 1952 -
Hardback Edition with Jacket - 160 Pages - Illustrated

COTES, PETER & NIKLAUS, THELMA - NORWEGIAN - 1953
Charlie Chaplin - Hans liv og verk - Tiden Norsk Forlag 1953 - Hardback Edition with
Jacket - 188 Pages - Illustrated

COTES, PETER & NIKLAUS, THELMA - ENGLISH - 1965
The Little Fellow: The Life and Work of Charles Chaplin - Citadel Press 1965 -
Hardback Edition with Jacket - 181 Pages - Illustrated

CREMONINI, GIORGIO - ITALIAN - 1977
Charlie Chaplin - Il Castoro Cinema 1977 - Paperback Edition - 153 Pages - No
Illustrations

CREMONINI, GIORGIO - ITALIAN - 1995
Charlie Chaplin - Il Castoro Cinema 1995 - Hardback Edition with Jacket - 157 Pages -
No Illustrations

CREMONINI, GIORGIO - ITALIAN – 1995 – November 14th
Charlie Chaplin - GL'Unita / ll Castoro 1995 - Paperback Edition - 145 Pages - No
Illustrations

CREMONINI, GIORGIO - ITALIAN - 2004
Charlie Chaplin - Il Castoro Cinema 2004 - Hardback Edition with Jacket - 141 Pages -
Illustrated



CRESPO, CARLOS - SPANISH - 1996
Charlot, Padre Mio - Pinos Nuevos 1996 - Paperback Edition - 81 Pages - No
Illustrations

CREUX, RENÉ - FRENCH - 1992
Monsieur Chaplin - Edition de Fontainemore 1992 - Hardback Edition with Jacket - 382
Pages - Illustrated

D
DANIELS, TONY - SPANISH - 1953
Chaplin Es Asi - Ediciones Capel Buenos Aires 1953 - Paperback Edition - 216 Pages -
No Illustrations

DAVIS, PHILLIPS - SPANISH - 1998
Charles Chaplin - Edimat Libro 1998 - Paperback Edition - 187 Pages - Illustrated

DAVIS, PHILLIPS - SPANISH - 1998
Charles Chaplin - Edimat Libro Nuevas Estructuras 1998 - Paperback Edition - 187
Pages - Illustrated

DELAGE, CHRISTIAN - ENGLISH – 1980   added February 12,  2006
Chaplin Facing History - Jean-Michel Place 2005 - Paperback Edition - 141 Pages -
Illustrated

DELAGE, CHRISTIAN - FRENCH - 1998
Chaplin La Grande Histoire - Editions Jean-Michel Place 1998 - Paperback Edition -
140 Pages - Illustrated

DELL, M. DRAYCOT - ENGLISH - 1915
The Charlie Chaplin Scream Book - The Fleetway House, London 1915 - Hardback
Edition with Jacket - 219 Pages - Illustrated

DELLUC, LOUIS - FRENCH - 1921
Charlot - Maurice de Brunhoff 1921 - Paperback Edition - 104 Pages - Illustrated

DELLUC, LOUIS - ENGLISH - 1922
Charlie - John Lane the Bodley Head 1922 - Paperback Edition - 96 Pages - Illustrated

DELLUC, LOUIS - FRENCH - 1975
Charlot - Les Introuvables 1975 - Paperback Edition - 104 Pages - No Illustrations



DIAMOND, ARTHUR - ENGLISH - 1995
The Importance of Charlie Chaplin - Luscent Books 1995 - Hardback Edition without
Jacket - 112 Pages - Illustrated

DU BOSCH, R.G. - DUTCH - 1946
Charlie Chaplin - Germinal Reeks 1946 - Paperback Edition - 62 Pages - Illustrated

DUINO, MICHEL - FRENCH - 1955
Charlot Roi de L'Ecran - Marabout 1955 - Paperback Edition - 155 Pages - No
Illustrations

E
EISENSTEIN, BLEIMAN, KOSINZEV, IUTKEVIC - ITALIAN - 1955
La figura e l'arte di Charlie Chaplin - Paperback Edition with Jacket 1955 - 239 Pages
- Illustrated

EISENSTEIN, BLEIMAN, KOSINZEV, IUTKEVIC - ITALIAN - 1959
La Figura E L'Arte Di Charlie Chaplin - Biblioteca Moderna Mondadori 1959 -
Hardback Edition with No Jacket - 232 Pages - No Illustrations

EISENSTEIN, BLEIMAN, KOSINZEV - SPANISH – 1973 (Mar. 24, 2006)
EL Arte de Charles Chaplin - Ediciones Nueva Vision Fishas N°24 - Buenos Aires
1973 - Paperback Edition - 142 Pages - No Illustrations

EISENSTEIN, SERGE - GERMAN - 1961
Charlie Chaplin - Galerie Sans-souci (Switzerland) 1961 - Hardback Edition without
Jacket - 86 Pages - Illustrated

EISENSTEIN, SERGE - ITALIAN - 2005
Charlie Chaplin - Edition compiled by Sergio Pomati - SE 2005 - Paperback Edition -
174 Pages - Illustrated

EISENSTEIN, SERGUEÏ - FRENCH - 1997
Charlie Chaplin - Circé 1997 - Hardback Edition without Jacket - 95 Pages - No
Illustrations

EKKER, ERNST A. & DRYER, SABINE - GERMAN - 1993
Lachmelone und Wackelstock - Das Chaplin-Bilderbuch - Esslinger (Austria) 1993 -
Hardback Edition with Jacket - 46 Pages - Illustrated with drawings

EPSTEIN, JERRY - ENGLISH – 1988  - added February 2006
Remembering Charlie, the story of a friendship - Bloomsbury 1988 - Hardback
Edition with Jacket - 228 Pages - Illustrated



EPSTEIN, JERRY - ENGLISH - 1989
Remembering Charlie - Centenary Edition Bloomsbury 1989 - Hardback Edition with
Jacket - 227 Pages - Illustrated

EPSTEIN, JERRY - ENGLISH - 1989
Remembering Charlie - Doubleday 1989 - Hardback Edition with Jacket - 228 Pages -
Illustrated

ESPSTEIN, JERRY - GERMAN – 1989  - added February 12, 2006
Mein Freund Charlie - Heyne Verlag 1989 - Hardback Edition with Jacket - 228 Pages -
Illustrated

EPSTEIN, JERRY - FRENCH - 1994
Charlie Chaplin - Portrait inédit d'un Poète-Vagabond - Gremese 1994 - Hardback
Edition with Jacket - 219 Pages - Illustrated

F
FAUX, ANNE-MARIE - FRENCH - 1995
Charlot, Le Depaysé Invariable - Cinémathèque Française, Musée du Cinéma 1995 -
Paperback Edition - 60 Pages - Illustrated

FLOM, ERIC L. - ENGLISH - 1997
Chaplin in the Sound Era - McFarland & Company 1997 - Hardback Edition without
Jacket - 322 Pages - Illustrated

FLOREY, ROBERT - FRENCH - 1927
Charlie Chaplin - Publications Jean-Pascal 1927 - Paperback Edition - 64 Pages -
Illustrated

FORSELL, LARS - SWEDEN - 1963
Chaplin - W&W serien n°3 1963 - Paperback Edition - 105 Pages - Illustrated

FRAGA, JORGE - SPANISH - 1989
EL Arte De Chaplin - Seleccion de textos de Jorge Fraga - Editorial Arte Y Literatura
Cuba 1989 - Hardback Edition - 548 Pages - Illustrated

FRANÇA, JOSE-AUGUSTO - FRENCH - 1954
Charlie Chaplin, le “self-made myth” - Inquirito 1954 - Paperback Edition - 270 Pages
- No Illustrations

FRANÇA, JOSÉ-AUGUSTO - PORTUGUESE - 1963
Charles Chaplin, O "Self-Made-Myth" - Inquerito 1963 - Paperback Edition - 244
Pages - No Illustrations



FRANÇA, JOSÉ-AUGUSTO - PORTUGUESE - 1989
Charles Chaplin, O "Self-Made-Myth" - Livros Horizonte 1989 - Paperback Edition -
174 Pages - No Illustrations

G
GARCIA MARRUZ, FINA - SPANISH - 1994
Creditos de Charlot - Editorial Letra Cubanas 1994 - Paperback Edition - 84 Pages - no
Illustrations

GEDULD, HARRY M. - ENGLISH - 1985
Charlie Chaplin's Own Story - Indiana University Press 1985 - Hardback Edition with
Jacket - 175 Pages - No Illustrations

GEDULD, HARRY M. - ENGLISH - 1987
Chapliniana: A Commentary on Charlie Chaplin's 81 Movies: The Keystone Films -
Indiana University Press 1987 - Hardback with Jacket - 293 pages - No Illustrations

GEHRING, WES D. - ENGLISH - 1980
Charlie Chaplin’s World of Comedy – Ball State University 1980 - Paperback Edition
with Jacket - 58 Pages - Illustrated

GEHRING, WES D. - ENGLISH - 1983
Charlie Chaplin: A Bio-Bibliography - Greenwood Press 1983 - Hardback Edition with
Jacket - 227 Pages - Illustrated

GERSCH, WOLFGANG - GERMAN – 1988 – Latest November 14th
Chaplin in Berlin (Illustrierte Miniatur nach Berliner Zeitungen von 1931) -
Henschelverlag 1988 - Hardback Edition with Jacket - 174 Pages – Illustrated

GERSCH, WOLFGANG - GERMAN - 1999
Chaplin in Berlin: Illustrierte Miniatur nach Berliner Zeitungen von 1931 -
Hardback 1999 Edition -173 Pages

GIFFORD, DENIS - ENGLISH - 1974
Chaplin - MacMillan 1974 - Hardback Edition with Jacket - 128 Pages - Illustrated

GIFFORD, DENIS - ENGLISH - 1989
The Comic Art of Charlie Chaplin: A Graphic Celebration of Chaplin's Centenary -
Hawk Book 1989 - Hardback Edition with Jacket - 128 Pages - Illustrated

GOLD, MICHAEL - GERMAN - 1955
Charlie Chaplins Parade - Alfred Holz Verlag 1955 - Hardback Edition without Jacket
- 55 Pages - Illustrated with drawings



GRENIER, ROGER - FRENCH - 1953
Limelight - Gallimard/L'Air du Temps 1953 - Paperback Edition - 293 Pages - Illustrated

GUZOV, IRWIN - ENGLISH - 2001
Charlie Chaplin and His Women - Writer's Showcase 2001 - Paperback Edition - 210
Pages - No Illustrations

H
HAHN, RONALD M. AND JANSEN, VOLKER - GERMAN – 1987 (Feb. 12th)
Charlie Chaplin - Taco 1987 - Paperback Edition - 150 Pages - Illustrated

HAINING, PETER - ENGLISH - 1982
The Legend of Charlie Chaplin - W.H. Allen 1982 - Hardback Edition with Jacket -
224 Pages - Illustrated

HAINING, PETER - ENGLISH – 1983
The Legend of Charlie Chaplin - Comet Books 1983 - Paperback Edition- 224 Pages -
Illustrated

HAINING, PETER - ENGLISH - 1989
Chaplin, A Centenary Celebration - W. Foulsam & C° 1989 - Hardback Edition with
Jacket - 144 Pages - Illustrated

HALE, GEORGIA - ENGLISH - 1995
Charlie Chaplin Intimate Close-ups - Scarecrow Filmakers Series 1995 - Hardback
Edition with Jacket - 215 Pages - Illustrated

HALE, GEORGIA - ENGLISH - 1999
Charlie Chaplin Intimate Close-ups - Scarecrow Press 1999 - Paperback Edition - 215
Pages - Illustrated

HANISCH, MICHAEL - GERMAN - 1974
Uber Ihn Lach(t)er Millionen: Charlie Chaplin - Henschelverlag 1974 - Hardback
Edition without Jacket - Pages 175 - Illustrated

HANISCH, MICHAEL - GERMAN - 1986
Uber Ihn Lach(t)er Millionen: Charlie Chaplin - Henschelverlag 1986 - Hardback
Edition without Jacket - Pages 175 – Illustrated - (information and cover the same as
1974 edition)

HAYASHI, FUYUKO - JAPANESE - 1978
Chaplin, Sono Al to Shinwa (Chaplin, His Love and Myth) - De luxe ciné album 1978
- Paperback -192 Pages - Illustrated



HAYES, KEVIN - ENGLISH - 2005
Charlie Chaplin Interviews - University Press of Mississipi 2005 - Paperback Edition -
150 Pages - No Illustrations

HEINRICH, O.F. - DUTCH - 1932
Charlie Chaplin - Op de Inbrekersjacht - G.B. van Goor Zonen 1932 - Hardback
Edition Without Jacket - 96 Pages - Illustrated with Drawings

HEINZLMEIER, ADOLF - GERMAN - 1989
Tramp Clown Träumer – Eichborn 1989 - Hardback Edition without jacket - 77 pages -
Illustrated

HEMBUS, JOE - GERMAN – 1972 (no image on site – same cover as 1978)
Charlie Chaplin und Seine Filme - Heyne Verlag 1972 - Paperback Edition - Pages 128
– Illustrated – (note: Hembus 1972 and 1978 have the SAME covers)

HEMBUS, JOE - GERMAN - 1978
Charlie Chaplin und Seine Filme - Heyne Verlag 1978 - Paperback Edition - Pages 128
– Illustrated – (note: Hembus 1972 and 1978 have the SAME covers)

HEMBUS, JOE - GERMAN - 1984
Charlie Chaplin Seine Filme – Sein Leben - Heyne Filmbibliothek 1984 - Paperback
Edition - Pages 128 - Illustrated

HERMAND, JOST - GERMAN - 1993
Charlie Chaplin - Schlussrede aus dem film - "Der grosse Diktator" 1940 -
Europäische Verlagsanstalt 1993 - Hardback Edition without Jacket - 58 Pages - No
Illustrations

HOMESHAW, JANET - ENGLISH - 1983
The Charlie Chaplin Story - Collins English Library 1983 - Paperback Edition - 47
Pages - Illustrated

HOYT, EDWIN - ENGLISH - 1977
Sir Charlie - Robert Hale Ltd 1977 - Hardback Edition with Jacket - 206 Pages -
Illustrated

HUFF, THEODORE - ENGLISH - 1951
Charlie Chaplin - Henry Schuman Inc 1951 - Hardback Edition with Jacket - 354 Pages
- Illustrated

HUFF, THEODORE - ENGLISH - 1952
Charlie Chaplin - Cassell and Company Ltd 1952 - Hardback Edition with Jacket - 320
Pages - Illustrated



HUFF, THEODORE - FRENCH - 1954
Charlie Chaplin - Gallimard 1954 - Paperback Edition - 310 Pages - Illustrated

HUFF, THEODORE - ENGLISH - 1964
Charlie Chaplin - Pyramid Books 1964 - Paperback Edition - 272 Pages - Illustrated

HUFF, THEODORE - ITALIAN - 1955
Charlie Chaplin - Fratelli Bocca Editori 1955 - Hardback Edition with Jacket - 434
Pages - Illustrated

HUFF, THEODORE - ENGLISH - 1972
Charlie Chaplin - Amo Press 1972 - Hardback Edition with Jacket - 354 Pages -
Illustrated

HUFF, THEODORE - ENGLISH - 1972 (USA) - November 14th
Charlie Chaplin - Pyramid 1972 - Paperback Edition - 272 Pages - Illustrated

HUFF, THEODORE - ENGLISH - 1978
The Early Work of Charles Chaplin - Gordon Press 1978 - Hardback Edition without
Jacket - 32 Pages - Illustrated

HULSING, BER - DUTCH - 1953
Charles Spencer Chaplin en Charlie - Pegasus (Amsterdam) 1953 Hardback Edition
Without Jacket - 168 Pages - Illustrated

HUMBERT, MICHELLE & NOVI, NATHALIE - FRENCH – 2002
(Young Readers)
Charlie Charlot - Desclée de Brouwer 2002 - Paperback Edition - 22 Pages - Illustrated
with Drawings

I
ISAAC, FREDERICK - ENGLISH - 1978
When the Moon Shone Bright on Charlie Chaplin
Melksham Colin Venton 1978 - Hardback Edition with Jacket - 108 Pages - Illustrated

J
JACOBS, DAVID - ENGLISH - 1975
Chaplin the Movies & Charlie - Harper and Row, Publishers 1975 - Hardback Edition
with Jacket - Younger Readers 10 to 14 - 143 Pages

JAMES, ERIC - ENGLISH - 2000
Making Music with Charlie Chaplin - Scarecrow Press 2000 - Hardback with Jacket -
122 Pages - Illustrated



JANSEN, VOLKER & HAHN, RONALD M. - GERMAN - 1987
Charlie Chaplin - Taco 1987 - Hardback Edition - 150 Pages - Illustrated

JEAN-PHILIPPE, CLAUDE ET LESUEUR, PATRICK - FRENCH - 1983
Saint Charlot et Mister Charles - Dargaud 1983 - Hardback Edition without Jacket - 60
Pages - Illustrated

JEAN-PHILIPPE, CLAUDE - FRENCH - 1987
Le Roman de Charlot - Fayard 1987 - Paperback Edition - 401 Pages - No Illustrations

JIGYOBU, EIGA TOHO - JAPANESE - 1972
Biba! Chaplin, - Kigekio Chaplin No Subete - (Viva! Chaplin - All About Chaplin,
King of Comedies) 1972 - Paperback - 120 Pages - Illustrated

K
KAMEN, GLORIA - ENGLISH - 1982
Charlie Chaplin - Atheneum, NY 1982 - Hardback with Jacket - First Edition - 72 Pages
- Illustrated

KAMIN, DAN - ENGLISH - 1984
Charlie Chaplin's One Man Show - Scarecrow Press 1984 - Hardback with Jacket -
First Edition - 175 Pages - Illustrated

KAMINSKY, STUART - FRENCH - 2002
Il est Minuit Charlie Chaplin - Rivages Noir 2002 - Paperback Edition - 256 Pages - No
Illustrations

KARNEY, ROBYN & CROSS, ROBIN - ENGLISH - 1992
The Life and Times of Charlie Chaplin - Smithmark 1992 - Hardback with Jacket - 128
Pages - Illustrated

KARNEY, ROBYN & CROSS, ROBIN - ENGLISH - 1992
The Life and Times of Charlie Chaplin - Greenwood 1992 - Hardback with Jacket -
128 Pages - Illustrated

KÁROLY, SZALAY - HUNGARIAN - 1978
Chaplin, Szemtol Szemiben - Gondolat 1978 - Paperback Edition - 309 Pages -
Illustrated

KIMBER, JOHN - ENGLISH - 2000
The Art of Charlie Chaplin - Sheffield Academic Press 2000 - Hardback with Jacket -
291 Pages - Illustrated



KIMMICH, DOROTHÉE - GERMAN - 2003
Charlie Chaplin - Eine Ikone der Moderne - Suhrkamp Taschenbuch 2003 - Hardback
Edition - 236 Pages - No Illustrations

KOCH, ERIC - ENGLISH - 2000
The Man Who Knew Charlie Chaplin - Mosaic Press 2000 - Paperback Edition - 150
Pages - Illustrated

KONKOLY, KALMAN - GERMAN - 1970
Charlie Chaplin in der Anekdote - Heimeran Verlag 1970 - Hardback Edition without
Jacket - 71 Pages - Illustrated with drawings only

KREMEIER, KLAUS - GERMAN - 1978
Zeitgenosse Chaplin - Oberbaumverlag 1978 - Paperback Edition -143 Pages -
Illustrated

KUKARKIN, ALEXANDER V. - RUSSIAN – 1960 -  (no image on site)
Carli Caplin – Izdatel’stvo 1960 - Hardback Edition without Jacket – 328 pages –
Illustrated

KUKARKIN, ALEXANDER VIKTOROVIC - RUSSIAN – 1966 - (Feb. 12th)
Carl'z Caplin i ego fil'my (Charlie Chaplin and his films) - Moscow Izdatel'stvo
"Nauka" 1966 - Paperback Edition - 247 Pages - Illustrated

KUKARKIN, ALEXANDER V. - RUSSIAN - 1972
Fil' My Caplina - Izdatel'stvo 1972 - Hardback Edition without Jacket - 768 Pages -
Illustrated

KUKARKIN, ALEXANDER V. - RUSSIAN – 1988
Charlie Chaplin and His Films – Izdatel’stvo 1988 - Hardback Edition with Jacket –
288 pages – Illustrated

KYOKAI, GINGA - JAPANESE - 1978
Chaplin No Sekai - Sono Hito to Sakuhin - (Chaplin's world - his personality and
works) - Eichi Shuppan (Tokyo) 1978 - Paperback - 126 Pages - Illustrated

L
LABBÉ, BRIGITTE & PUECH, MICHEL - FRENCH (Young Readers) 2004
Charlie Chaplin – Collection de vie en vie Edition Milan Jeunesse 2004 - Paperback
Edition - For Younger Age Group - 64 Pages - Illustrated

LEFORT, GÉRARD - FRENCH/ENGLISH - 1998
Le Discours Du Dictateur - Foreword by Gérard Lefort - Editions L'Ecart 1998 -
Hardback Edition without Jacket - 68 Pages - Illustrated with Abstract Drawings



LEMOINE, PHILIPPE - FRENCH - 1978
Charlie Chaplin Story Ou Charlot L'Immortel - Rock Collection n°3 Alain Mathieu
1978 - Paperback Edition - 128 Pages - Illustrated

LEPROHON, PIERRE - FRENCH - 1935
Charlot ou la Naissance d'un Mythe - Corymbe 1935
Paperback Edition - 259 Pages - Illustrated

LEPROHON, PIERRE - FRENCH - 1946
Charles Chaplin - Ed Jacques Melot 1946 - Paperback Edition - 352 Pages - Illustrated

LEPROHON, PIERRE - FRENCH - 1957
Charles Chaplin - Nouvelles Editions Debresse 1957 - Hardcover Edition - 450 Pages -
Illustrated

LEPROHON, PIERRE - SPANISH - 1961
Charles Chaplin - Rialp Madrid 1961 - Hardback Edition with Jacket -654 Pages -
Illustrated

LEPROHON, PIERRE - FRENCH - 1970
Charles Chaplin - Editions Corymbe 1970 - Paperback Edition - 410 Pages - Illustrated

LEPROHON, PIERRE - FRENCH - 1988
Charles Chaplin - Séguier 1988 - Paperback Edition - 414 Pages - Illustrated

LINARES, LAURA - SPANISH - 1977
Chaplin - Ediciones de la Urraca Argentina 1977 - Paperback Edition - 144 Pages -
Illustrated

LORCEY, JACQUES - FRENCH - 1978
Charlot - PAC 1978 - Paperback Edition - 560 Pages - Illustrated

LORCEY, JACQUES - FRENCH - 1983
Charlot - PAC 1983 - Paperback Edition - 357 Pages - Illustrated

LUENGOS, JAVIER - SPANISH - 1994
Charlie Chaplin - Ayuntamiento de Oviedo 1994 - Hardback Edition - 294 Pages -
Illustrated

LUFT, FRIEDRICH - GERMAN - 1957
Chaplin - RembrandtVerlag 1957 - Hardback Edition without Jacket - 63 Pages -
Illustrated

LUFT, FRIEDRICH - GERMAN - 1963
Chaplin - RembrandtVerlag 1963 - Hardback Edition without Jacket - 63 Pages -
Illustrated



LUQUE, LUIS AND ARBAT, CARLES - SPANISH – 2005 – added Feb. 12th

Me Llamo... Charles Chaplin - Luis Luque (text) & Carles Arbat (drawings) - Parramon
2005 - Paperback Edition - 64 pages - Illustrated

LYNN, KENNETH S. - ENGLISH - 1997
Charlie Chaplin and His Times - Simon & Schuster 1997 - Hardback Edition with
Jacket - 604 Pages - Illustrated

LYNN, KENNETH SCHUYLER - ENGLISH - 2002
Charlie Chaplin and His Times - Aurum Press 2002 - Paperback Edition - 605 Pages -
Illustrated

LYNN, KENNETH S. - ENGLISH – 2003
Charlie Chaplin and His Times -Cooper Square Press 2003 - Paperback Edition - 604
Pages – Illustrated

M
MACCABE, JOHN - ENGLISH - (Australian Edition) - 1978
Charlie Chaplin - Robson Books Hutchinson Australia 1978 - Hardback Edition with
Jacket - 297 pages - Illustrated

MACCABE, JOHN - ENGLISH - 1979
Charlie Chaplin - Magnum books 1979 - Paperback Edition - 297 pages - Illustrated

MACCABE, JOHN - ENGLISH - 1992
Charlie Chaplin - Robson Books - Paperback Edition 1992 - 297 pages - Illustrated

MACCAFFREY, DONALD - ENGLISH - 1971
Focus on Chaplin - Prentice-Hall, Inc. Englewood Cliffs, N.J. 1971 - Hardback Edition
with Jacket – 174 pages - Illustrated

MACCAFFREY, DONALD - ENGLISH - 1971
Focus on Chaplin - Englewood Cliffs 1971 - Paperback Edition - 174 pages - Illustrated

MACDONALD, GERALD - ENGLISH - 1965
The Picture History of Charlie Chaplin - Nostalgia Press 1965 - Paperback Edition -
64 pages - Illustrated

MACDONALD, GERALD & CONWAY, MICHAEL & RICCI, MARK -
ENGLISH – 1965 – November 14th
The Films of Charlie Chaplin - Bonanza Books - 1965 - Hardback Edition with Jacket
(pictured without Jacket) - 224 Pages - Illustrated



MACDONALD, GERALD & CONWAY, MICHAEL & RICCI, MARK -
ENGLISH - 1973
The Films of Charlie Chaplin - Citadel Press 1973 - Paperback Edition - 224 pages -
Illustrated

MACDONALD, GERALD & CONWAY, MICHAEL & RICCI, MARK -
ENGLISH - 1990
The Complete Films of Charlie Chaplin - Citadel Press 1990 - Paperback Edition - 228
pages - Illustrated

MADDEN, DAVID - ENGLISH - 1975
Harlequin's Stick / Charlie's Cane - Popular Press 1975 - Hardback without Jacket -
174 pages - Illustrated

MAGNY, JOËL - FRENCH - 2003
Chaplin Aujourd'hui - Petite Bibliothèque des Cahiers du Cinéma 2003 - Paperback
Edition - 288 Pages - No Illustrations

MALAND, CHARLES J. - ENGLISH - 1989
Charlie Chaplin - Princeton University Press 1989 - Paperback Edition - 442 pages -
Illustrated

MANVELL, ROGER - ENGLISH - 1974
Chaplin - Little, Brown and Company, Boston and Toronto 1974 - Hardback Edition
with Jacket - 240 Pages

MANVELL, ROGER - ENGLISH - 1974
Chaplin - Little, Brown and Company 1974 - Paperback Edition - 240 Pages

MANVELL, ROGER - ENGLISH - 1975
Chaplin - Hutchinson 1975 - Hardback Edition with Jacket - 240 Pages - Illustrated

MARRIOT, A.J. - ENGLISH – 2005    added February 12, 2006
Chaplin - Stage by Stage - Marriot Publishing 2005 - Paperback Edition - 246 Pages -
Illustrated

MARTIN, JEAN-FRANÇOIS - FRENCH - 2002 (Young Readers)
Charlie Chaplin L'oeil et le Mot (the eye and the word) - Mango Jeunesse 2002 -
Hardback Edition - 44 Pages - Illustrated

MARTIN, MARCEL - FRENCH - 1966
Charlie Chaplin - Seghers n°43 1966 - Paperback Edition - 188 Pages - Illustrated

MARTIN, MARCEL - FRENCH - 1972
Charlie Chaplin - Seghers N°43 1972 - Paperback Edition - 219 Pages - Illustrated



MARTIN, MARCEL - TUKISH – 1972 – added February 12, 2006
CHARLES CHAPLIN (SARLO) - Bilgi Basimevi Ocak 1972 - Paperback Edition -
263 Pages - Illustrated

MARTIN, MARCEL - FRENCH - 1983
Charles Chaplin - Henry Veyrier 1983 - Paperback Edition - 200 Pages - Illustrated

MARTYN, JOHN L. - SPANISH - 1952
Charlot - Editorial Solar Celebridades n°48 1952 - Paperback Edition - 157 Pages -
Illustrated

MATIS David - YIDDISH - 1959
Die Velt Fun Charlie Chaplin - (The world of Charlie Chaplin) - Yiddisher Kultur
Farband 1959 - Hardback Edition without Cover - 160 Pages - Illustrated

MATJI, MANUEL - SPANISH - 1976
Charles Chaplin - Editorial Hernando 1976 - Paperback Edition - 175 Pages - Illustrated

MATJI, MANUEL - SPANISH - 1992
Charles Chaplin - Editorial Labo 1992 - Hardback Edition - 213 Pages - Illustrated

MATHIEU, THIERRY-GEORGES - FRENCH - 1999
La Naissance de Charlot - Ars Régula 1999 - Paperback Edition - 100 Pages - No
Illustrations

MATT, BERNHARD - GERMAN - 1993
Chaplin - Heyne Verlag 1993 - Paperback Edition - 130 Pages - Illustrated

MICROMEGAS - SPANISH - 1979
Charles Chaplin - Charlot - Alba Colleccion 1979 - Hardback Edition with no Jacket -
18 Pages - Illustrated

MILTON, JOYCE - ENGLISH - 1996
Tramp: The Life of Charlie Chaplin - HarperCollins 1996 - Hardback Edition with
Jacket - 578 pages - Illustrated

MINNEY, R.J. - ENGLISH - 1954
Chaplin - The Immortal Tramp - Newnes 1954 - Hardback Edition with Jacket - 172
pages - Illustrated

MINNEY, R.J. - SPANISH - 1955
Charlot, el Genial Vagabundo - Editorial Juventud 1955 - Hardback Edition - 255
Pages - Illustrated

MITCHELL, GLENN - ENGLISH - 1997
The Chaplin Encyclopedia - Batsford 1997 - Paperback Edition - 288 pages - Illustrated



MITRY, JEAN - FRENCH - 1957
Charlot et la "Fabulation Chaplinesque" - Editions Universitaires 1957 - Paperback
Edition - 212 Pages - Illustrated

MITRY, JEAN - FRENCH - 1965
Charlot - Editions Universitaires 1965 - Paperback Edition - 190 Pages - Illustrated

MITRY, JEAN - FRENCH - 1972
Tout Chaplin - Cinema Club Seghers 1972 - Paperback Edition - 380 Pages - Illustrated

MITRY, JEAN - FRENCH - 1987
Tout Chaplin - Editions Atlas 1987 - Hardback Edition with Cover - 302 Pages -
Illustrated

MOLDES, EZEQUIEL - SPANISH - 1931?
Las Luces De La Ciudad - Ediciones Biblioteca Films - Paperback Edition - 94 Pages -
Illustrated

MONTEIL, CLAUDINE - FRENCH - 2001
Les Amants Des Temps Modernes : Oona et Charlie Chaplin – Edition N°1
Paperback Edition - 306 Pages - No Illustrations

MOSCATI, CAMILLO - ITALIAN - 1989
Charlie Chaplin - Il Grande Dittatore - Editoriale Lo Vecchio 1989 - Paperback
Edition with Jacket - 143 Pages - Illustrated

MOSS, ROBERT F. - ENGLISH - 1975
Charlie Chaplin Pyramid Illustrated History of the Movies - Pyramid Books 1975 -
Paperback Edition - 160 Pages - Illustrated

MOSS, ROBERT F. - ENGLISH – 1977 - added February 12th, 2006
Charlie Chaplin "The Illustrated History of the Movies"- Harvest / HBJ Book 1977 -
Paperback Edition - 158 Pages - Illustrated

N
NEIRYNCK, FREEK - DUTCH - 1991
De Kid - Uit het leven van Charlie Chaplin - Averbode 1991 - Paperback Edition - 96
Pages - Illustrated with Drawings

NYSENHOLC, ADOLPHE - FRENCH - 1979
L'age d'or du Comique : Sémiologie de Charlot - Editions de l'Université de Bruxelles
1979 - Paperback Edition with Cover - 278 Pages - No Illustrations



NYSENHOLC, ADOLPHE - FRENCH - 1987
Charles Chaplin ou la Légende des Images - Méridiens Klincksieck 1987 - Paperback
Edition - 258 Pages - Illustrated

NYSENHOLC, ADOLPHE - FRENCH/ENGLISH - 1991
Charlie Chaplin: His Reflection on Modern Times - Mouton de Gruyter 1991 -
Hardback Edition with Jacket - 386 Pages - Illustrated

NYSENHOLC, ADOLPHE - FRENCH - 2002
Charlie Chaplin : L'age d'or du comique - L'Harmattan 2002 - 256 Pages -
Illustrated (mainly with drawings)

O
OBDULIO LOZZA, RAFAEL – SPANISH – 1979 – (March 24, 2006 Latest Page)
EL Tragicomico Charles Spencer Chaplin - "La Libelula" 1979 (Argentina) -
Paperback Edition - 316 Pages - No Illustrations

O'DONNELL, PACHO - SPANISH - 1978 (Argentina)
Las Hormigas de Carlitos Chaplin - Editorial Sudamericana (Argentina) 1978 -
Paperback Edition - 168 Pages - No Illustration

OLDRINI, GUIDO - ITALIAN - 1979
Chapliniana - Universale Laterza 1979 - Paperback Edition - 285 Pages - No
Illustrations

OLDRINI, GUIDO- ITALIAN - 1981
Il realismo di Chaplin – Biblioteca di Cultura Moderna Laterza 1981 - Paperback
Edition - 230 Pages - Illustrated

OKUDA, TED AND MASKA, DAVID - ENGLISH - 2005
Charlie Chaplin at Keystone & Essanay - iUniverse, Inc. 2005 - Paperback Edition -
230 Pages - Illustrated

OLEKSY, WALTER - ENGLISH - 1976
Laugh, Clown, Cry: The Story of Charlie Chaplin - Raintree 1976 - Hardback Edition
with Jacket - 62 Pages - Illustrated

P
PARR, MARY - ENGLISH - 1961
James Joyce: The Poetry of Conscience - Inland Press 1961 - Hardback Edition with
Jacket - 287 Pages - No Illustrations



PAUMIER, PAMELA & ROBINSON, DAVID - ITALIAN / ENGLISH - 1989
Chaplin - 100 Years, 100 Images, 100 Documents - Roy Export C°/Il Giornale del
Cinema Muto 1989 - Paperback Edition - 74 Pages - Illustrated

PAVIA COGOLLOS, JOSE - SPANISH – 2005 – added February 12, 2006
El Cuerpo Y El Comediante: Chaplin Y Keaton - Editorial Universidad Politecnica de
-Valencia 2005 - Paperback Edition - 311 pages - Illustrated

PAYNE, ROBERT - ENGLISH - 1952
The Great Charlie: A Biography of The Tramp - Andre Deutsch Limited 1952 -
London - Printed in Great Britain - Hardback Edition with Jacket - 287 Pages - Illustrated

PAYNE, ROBERT - ENGLISH - 1952
The Great God Pan "A Biography of the Tramp played by Charles Chaplin" -
Hermitage House 1952 - Hardback Edition with Jacket - 287 Pages – Illustrated

PAYNE, ROBERT - GERMAN – 1952 – added February 12, 2006
Der Grosse Charlie - Europaïsche Verlagsanstalt 1952 - Hardback Edition without
Jacket - 256 Pages - Illustrated

PAYNE, ROBERT - FRENCH - 1954
Le Grand Charlot - Le Club Français du Livre 1954 - Hardback Edition with jacket -
324 Pages - No Illustrations

PAYNE, ROBERT – SPANISH 1955 – (March 24, 2006 Latest Page)
EL Gran Charlot – Editorial A.H.R. 1955 – Hardback Edition with Jacket – 349 Pages -
Illustrated

PAYNE, ROBERT - ENGLISH - 1957
The Great Charlie - Great Pan 71, Pan Books London 1957 - Paperback Edition - 270
Pages - Illustrated

PAYNE, ROBERT - ENGLISH - 1964
Charlie Chaplin -  (Original Title: 'The Great God Pan') - Ace Star Book 1964 -
Paperback Edition - 253 Pages - No Illustrations

PAYNE, ROBERT - ENGLISH - 1964
The Great Charlie “Magic Portrait of a Genius” - Mayflower-Dell 1964 - Paperback
Edition - 221 Pages - No Illustrations

PAYNE, ROBERT - GERMAN - 1964
Der Grosse Chaplin - Charlie Chaplin seine Filme und sein Leben - Wilhelm Heyne
Verlag 1964 - Paperback Edition - 175 Pages - Illustrated



PAYNE, ROBERT - GERMAN – 1979  - added February 12, 2006
Der Grosse Charlie Eine Biographie Des Clowns - Suhrkamp Taschenbuch 1979 -
Paperback Edition - 276 Pages - Illustrated

PAYNE, ROBERT - GERMAN – 1989 - added February 12, 2006
Der Grosse Charlie Eine Biographie Des Clowns - Suhrkamp Taschenbuch 1989 -
Paperback Edition - 276 Pages - Illustrated

PERRY, ISRAËL AND CAPITAINE, JEAN-LOUIS – ENGLISH/FRENCH - 2005
Charlie Chaplin - Movie Posters/Affiches de Cinéma - Queen Art Publishers 2005 -
Hardback Edition with Jacket - 128 Pages - Illustrated

PICENI, ENRICO - ITALIAN - 1935
IL Mio Amico Charlot - Mondadori 1935 - Paperback Edition - 245 Pages -
Illustrated with Drawings by the Author

PINA, FRANCISCO - SPANISH - 1957
Charles Chaplin - Editorial Grijaldo (Mexico) 1957 - Hardback Edition with Jacket -
350 Pages - Illustrated

PORGES, FRIEDRICH - GERMAN - 1931
Charlie Chaplin - Der Vagabund der Welt - Mein-Film verlag (Wien) 1931 -
Paperback Edition - 96 Pages - Illustrated

POULAILLE, ENRIQUE - SPANISH – 1927 – added February 12, 2006
Charlot - Ediciones Biblos Madrid 1927 - Paperback Edition - 215 pages - Illustrated

POULAILLE, HENRI - FRENCH - 1927
Charles Chaplin - Grasset 1927 - Paperback Edition - 236 Pages - Illustrated

POULAILLE, HENRI - FRENCH - 1928
Charles Chaplin - Grasset 1928 - Paperback Edition - 236 Pages - Illustrated

POULAILLE, HENRI - RUSSIAN - 1928
Charlie Chaplin - Tea-Kino-Pecat Moscow 1928 - Paperback Edition - 119 Pages -
Illustrated

Q
QUIGLY, ISABEL - ENGLISH - 1968
Charlie Chaplin, Early Comedies - Studio Vista Dutton Picture back 1968 - Hardback
Edition with Jacket - 159 Pages - Illustrated

QUIGLY, ISABEL - ENGLISH – 1968 (no image on site)
Charlie Chaplin, Early Comedies - Studio Vista Dutton Picture back 1968 - Paperback
Edition - 159 Pages - Illustrated



R
RADEVAGEN, TIL - GERMAN - 1989
Zeitmontage: - Alte Welt - Neue Welt - Charlie Chaplin - Elefanten Press 1989 -
Paperback Edition - 159 pages - Illustrated

RAMOND, EDOUARD - FRENCH - 1927
La Passion de Charlie Chaplin - Librairie Baudinière 1927 - Paperback Edition - 252
Pages - Illustrated

RAMOND, EDOUARD - FRENCH - (no year listed, presumably 1927)
La Passion de Charlie Chaplin - Librairie Baudinière Littérature et Art Français -
Paperback Edition - 252 Pages - Illustrated

RAMOZZI-DOREAU MARIANGE - FRENCH - 2003
Charlot au Coeur de L'écriture Cinematographique de Chaplin. Tome 1: Le Muet
Editions du Céfal (Belgium) 2003  - Paperback Edition - 232 Pages - No Illustrations

RAMOZZI-DOREAU MARIANGE - FRENCH - 2003
Charlot au Coeur de L'écriture Cinematographique de Chaplin. Tome 2: Le Parlant
Editions du Céfal (Belgium) 2003  - Paperback Edition - 222 Pages - No Illustrations

RAVENNES, JEAN - FRENCH - 1932
Charlot - Nouvelles Librairie Française 1932 - Paperback Edition - 48 Pages - Illustrated

REEVES, MAY & GOLL, CLAIRE - FRENCH - 1935
Charlie Chaplin Intime - Gallimard 1935 - Paperback Edition - 194 Pages - No
Illustrations

REEVES, MAY & GOLL, CLAIRE - ENGLISH - 2001
The Intimate Charlie Chaplin -Translation by Constance Brown Kuriyama -
MacFarland & Company 2001 - Hardback without Jacket - 151 pages - No Illustrations

RIAMBAU, ESTEVE - SPANISH - 2000
Charles Chaplin - Ed Catedra 2000 - Hardback Edition with Jacket -393 Pages -
Illustrated

RIESS, CURT - GERMAN - 1989
Charlie Chaplin Biografie - Erich Pabel Verlag 1989 - Paperback Edition - 96 Pages -
Illustrated

ROBINSON, CARLYLE T. - FRENCH - 1933
La Vérité Sur Charlie Chaplin -  Mon Ciné 1933 - Paperback Edition - 255 Pages - No
Illustrations



ROBINSON, DAVID - ENGLISH 1984
Chaplin: The Mirror of Opinion - Secker & Warburg 1984 - Paperback Edition - 205
Pages - Illustrated

ROBINSON, DAVID - ENGLISH - 1985
Chaplin: His Life and Art - MacGraw-Hill 1985 - Hardback First Edition with Jacket -
792 Pages - Illustrated

ROBINSON, DAVID - FRENCH - 1987
Chaplin, Sa Vie, Son Art - Ramsay 1987 - Hardback Edition with Jacket - 550 Pages -
Illustrated

ROBINSON, DAVID - ITALIAN - 1987
Chaplin - Supertascabili Marsilio 1987 - Paperback Edition - 864 Pages - No
Illustrations

ROBINSON, DAVID - ENGLISH - 1989
Chaplin: His Life and Art – MacGraw-Hill Paperbacks 1989 - Paperback Edition - 792
Pages - Illustrated

ROBINSON, DAVID - GERMAN – 1989 – added February 12, 2006
Chaplin Sein Leben, Sein Kunst - Diogenes 1989 - Hardback Edition with Jacket -
 863 Pages - Illustrated

ROBINSON, DAVID - ENGLISH – 1992 (added Oct. 2005)
Chaplin: His Life and Art – Grafton 1992 - Paperback Edition - 792 Pages - Illustrated

ROBINSON, DAVID – GERMAN – 1993
Chaplin: Sein Leben, Seine Kunst – Diogenes Taschenbuch 1993 - Paperback Edition -
863 Pages - Illustrated

ROBINSON, DAVID - ENGLISH - 1994
Chaplin: His Life and Art - First Da Capo Press Edition 1994 - Paperback Edition - 792
Pages - Illustrated

ROBINSON, DAVID - FRENCH - 1995
Charlot, Entre Rire et Larmes - Gallimard Découvertes 1995 - Paperback Edition - 144
Pages - Illustrated

ROBINSON, DAVID - ENGLISH - 1996
Chaplin Comic Genius - Harry Abrams NY - Paperback Edition - 144 Pages - Illustrated

ROBINSON, DAVID - ENGLISH - 1996
Charlie Chaplin: The Comedy Art of Comedy - New Horizons, Thames and Hudson
Ltd. 1996 - Paperback Edition - 144 Pages - Illustrated



ROBINSON, DAVID - ENGLISH - 2001
Chaplin: His Life and Art - Penguin Books 2001 - Paperback Edition - 892 Pages -
Illustrated

ROBINSON, DAVID -FRENCH - 2002
Chaplin - Ramsay Cinéma 2002 - Paperback Edition - 550 Pages - Illustrated

RODRIGUEZ ACERO, MARGARIA -SPANISH – 2001
Chaplin Para Jovenes Principiantes – Longseller 2001 (Argentina) - Paperback Edition
- 96 Pages - Illustrated

ROMAINS, MARTHE & VIMENET Jean - FRENCH - 2000
Une Vie De Chien ou L'Histoire De Charlot - (A dog's life or the story of the Tramp)
- Editions Jean Vimenet 2000 - Paperback - 120 Pages - Comic Book

RONCHETTI, PIERLUIGI - ITALIAN - 1989
Charlie Chaplin - Ciakintasca n°3 1989 - Paperback Edition - 127 Pages - Illustrated

ROSS, LILLIAN - ENGLISH - 1980
Moments with Chaplin - Dodd, Mead and Company 1980 - Hardback Edition with
Jacket - 63 Pages – Illustrated

ROTH, PATRICK - GERMAN - 1997
Meine Reise Zu Chaplin - Suhrkamp 1997 - Hardcover Edition with Jacket - 97 Pages –
No Illustrations

ROTH, PATRICK - DUTCH – 1999
Mijn Reis Naar Chaplin - de Prom 1999 - Hardback Edition with Jacket - 96 Pages - No
Illustration

ROTH, PATRICK - GERMAN – 2002
Meine Reise Zu Chaplin - Suhrkamp Taschenbuch 2002 – Paperback Edition - 96 Pages
No Illustrations

S
SACRANIE, RAJ - ENGLISH - 1980
Charlie Chaplin - Hamish Hamilton 1980 - Hardback Edition without Jacket - 64 Pages
- Illustrated with drawings

SADOUL, GEORGES - FRENCH - 1952
Vie De Charlot -  Les Editeurs Français Réunis 1952 - Paperback Edition - 207 Pages –
Illustrated

SADOUL, GEORGES - PORTUGUESE – 1952 – added February 12, 2006
A Vida De Carlitos - Livraria-Editora da Casa do Estudante do Brasil 1952 - Hardback
Edition without Jacket - 253 Pages - Illustrated



SADOUL, GEORGES - DANISH – 1954
Chaplin - Forlaget Tiden 1954 - Paperback Edition - 191 Pages - Illustrated

SADOUL, GEORGES - GERMAN – 1954
Das ist Chaplin! (sein Leben - seine Filme - seine Zeit) – Globus verlag (Austria) 1954
- Hardback Edition without jacket - 257 pages - Illustrated

SADOUL, GEORGES - FRENCH - 1957
Vie De Charlot -  Les Editeurs Français Réunis 1957 - Paperback Edition - 266 Pages -
Illustrated

SADOUL, GEORGES - SPANISH - 1955 (Mexique)
Vida de Chaplin - Fondo de Cultura Economica (Mexique) 1955 - Hardback Edition
with Jacket - 223 Pages - Illustrated

SADOUL, GEORGES - PORTUGUESE - 1961
A Vida de Charlot - Clube Portugues do livro e do disco 1961 -Hardback Edition with
Jacket - 267 Pages - Illustrated

SADOUL, GEORGES - RUSSIAN - 1965
Carl’z Spenser Caplin ego fil’my i ego vremja – Izdatel’stvo “Progress” 1965 -
Hardback Edition with Jacket - 320 Pages - Illustrated

SADOUL, GEORGES - SPANISH - 1967 (Mexico)
Vida de Chaplin - Fondo de Cultura Economica (Mexico) 1967 - Hardback Edition with
Jacket - 264 Pages - Illustrated

SADOUL, GEORGES - FRENCH - 1978
Vie De Charlot - Lherminier 1978 (definitive edition) - Paperback Edition - 271 Pages -
Illustrated

SADOUL, GEORGES – RUSSIAN – 1981 – (March 24, 2006 Latest Page)
Carli Caplin - Iskusstvo (Moscow) 1981 – Hardback Edition with Jacket – 258 Pages -
Illustrated

SAINT MARTIN, CATHERINE - FRENCH - 1987
Charlot/Chaplin - TéArte 1987 - Hardback Edition with Jacket - 128 Pages - Illustrated

SANCHEZ MILLAN, ALBERTO - SPANISH - 1990
Charles Chaplin - IberCaja 1990 - Paperback - 183 Pages - Illustrated

SANDS, FREDERICK - GERMAN - 1977
Herr Und Frau Chaplin - Die Geschichte einer Ehe (the story of a marriage) -
Kindler Verlag 1977 - Hardback Edition - 240 Pages - Illustrated



SANDS, FREDERICK - DUTCH – 1978
Charlie En Oona Chaplin een leven vol liefde (the story of a marriage)
Teleboek bv 1978 - Paperback Edition - 206 Pages – Illustrated

SANDS, FREDERICK - ITALIAN - 1979
Charlie e Oona Chaplin - Dall'Oglio 1979 - Paperback Edition - 287 Pages - Illustrated

SCHEIDE, FRANK & HOOMAN, MEHRAN - ENGLISH - 2004
Chaplin: The Dictator and the Tramp - British Film Institute 2004 - Paperback Edition
with Jacket - 150 Pages - Illustrated

SCHNELLE, FRANK - GERMAN - 1994
Charlies Chaplin's der Grosse Diktator - Kindler Verlag 1994 - Hardback Edition with
Jacket - 240 Pages - Illustrated

SCHNOG, KARL - GERMAN - 1948
MONSIEUR VERDOUX - Ein Drehbuch von Charlie Chaplin - Deutscher Film
Verlag 1948 - Hardback Edition with Jacket - 131 Pages - No Illustrations

SCHNOG, KARL - GERMAN - 1960
Charlie Chaplin - Filmgenie und Menschenreund - Henschelverlag 1960 - Hardback
Edition without Jacket - 108 Pages – Illustrated (note: 1962 edition exactly the same)

SCHROEDER, ALAN - ENGLISH - 1997
Charlie Chaplin The Beauty of Silence -Watts 1997 - Hardback Edition with Jacket -
160 Pages - Illustrated

SCHROEDER, ALAN - ENGLISH - 1997
Charlie Chaplin The Beauty of Silence - Impact Biography 1997 - Paperback Edition -
160 Pages - Illustrated

SCOVELL, JANE - ENGLISH - 1998
Oona: Living in the Shadows - Warner Books 1998 - Hardback Edition with Jacket -
354 Pages - Illustrated

SILVER, CHARLES - ENGLISH - 1989
Charles Chaplin, an Appreciation - The Museum of Modern Art 1989 - Hardback
Edition with Jacket - 80 Pages - Illustrated

SKLOVSKOGO, VIKTORA - RUSSIAN - 1925
Charlie Chaplin - Athenaeum (Leningrad, USSR) 1925 - Paperback Edition with Jacket
- 103 Pages - No Illustrations

SMITH, JULIAN - ENGLISH 1984  - added February 12, 2006
Chaplin - Twayne's Filmakers Series 1984 - Paperback Edition - 161 Pages - Illustrated



SMITH, JULIAN - ENGLISH - 1986
Chaplin - Columbus 1986 - Paperback Edition - 160 Pages - Illustrated

SMOLIK, PIERRE - FRENCH - 1995
Chaplin Après Charlot 1952-1977 - Champion 1995 - Paperback Edition - 392 Pages -
Illustrated

SOBEL, RAOUL & FRANCIS, DAVID - ENGLISH - 1977
Chaplin, Genesis of a clown - Quartet Books 1977 - Paperback Edition - 253 Pages -
Illustrated

SOLET, BERTRAND - FRENCH - 1981
Chaplin - Duculot (Belgium) 1981 - Paperback Edition - 143 Pages - Illustrated

SOLET, BERTRAND - GERMAN – 1982 – added February 2006
Charlie Chaplin - Dressler/Menschen 1982 - Paperback Edition - 176 Pages - Illustrated

SOLET, BERTRAND - GERMAN - 1989
Charlie Chaplin - RTB Portrait Ravensburger 1989 - Paperback Edition - 160 Pages -
Illustrated

SOUPAULT, PHILIPPE - FRENCH - 1931
Charlot - Plon 1931 - Paperback Edition - 200 Pages - No Illustrations

SOUPAULT, PHILIPPE - FRENCH - 1957
Charlot -  Plon 1957 - Paperback Edition - 210 Pages - Illustrated

SOUPAULT, PHILIPPE - TURKISH – 1959 (See website for book name)
 - Marti Yayinlari (Istanbul) 1959 - Paperback Edition - 131 Pages - Illustrated

STAUDINGER, WILHELM - GERMAN - 1987
Ein Haus Für Chaplin - Fricke 1987 - Hardback Edition - 64 pages - Illustrated

STEENFATT, MARGRET - GERMAN - 1983
Charlie Der Clown - Charlie Chaplins Kindheit in London - Rowolt Taschenbuch
1983 - Paperback Edition - 156 pages - Illustrated

SULLIVAN, ED - ENGLISH - 1965
Chaplin vs. Chaplin - Marvin Miller 1965 - Paperback Edition - 94 Pages - Illustrated

T
TAYLOR, WILLIAM C. - SPANISH - 1993
Charles Chaplin - Ultramar 1993 - Hardback with Jacket - 160 Pages - Illustrated



TICHY, WOLFRAM - GERMAN - Year Unknown – November 14th
Charlie Chaplin - Grosse Persönlichkeiten (no year listed) - Hardback Edition with
Jacket - 255 Pages - Illustrated

TICHY, WOLFRAM – SPANISH – 1985
Chaplin – Biblioteca Salvat de Grandes Biografias 1985 – Paperback Edition – 203
Pages - Illustrated

TICHY, WOLFRAM - GERMAN - 1974
CHAPLIN - Rowohlt 1974 - Paperback Edition - 156 pages - Illustrated

TICHY, WOLFRAM - GERMAN - 1998
CHAPLIN - Rowohlt Taschenbuch Verlag 1998 - Paperback Edition - 157 pages -
Illustrated

TICHY, WOLFRAM - SPANISH - 1991 - Catalan (Spanish from Catalunya)
Charles Chaplin - 62 de Catalunya n°17 1991 - Paperback Edition - 155 Pages -
Illustrated

TURK, RUTH - ENGLISH - 2000
Charlie Chaplin: Genius of the Silent Screen - Lerner Biographies 2000 - Hardback
Edition - 112 pages - Illustrated (youth book 9-12)

TYLER, PARKER - ENGLISH - 1948
Chaplin Last of the Clowns - Vanguard Press 1948 - Hardback Edition with Jacket -
196 Pages - Illustrated

PARKER, TYLER - ENGLISH - 1972
Chaplin Last of the Clowns - Horizon Press 1972 – Paperback Edition - 294 Pages -
Illustrated

U (NO LISTING)

V
VALLÉE, DIDIER - FRENCH - 1980
Charlot - Solar 1980 - Paperback Edition - 65 Pages - Illustrated

VAN WESSEM, CONSTANT - DUTCH - 1955
Charlie Chaplin - De Gulden Ster 1955 - Hardback Edition with Jacket - 132 Pages -
Illustrated



VANCE, JEFFREY - ENGLISH - 2003
Chaplin: Genius of the Cinema - Abrams Inc 2003 - Hardback Edition with Jacket -
400 pages - Illustrated

VANCE, JEFFREY - FRENCH - 2004
Chaplin, Une Vie En Images -  Editions de la Martinière 2004 - Hardback Edition with
Jacket - 400 Pages - Illustrated

VELTEN, ANDREAS-MICHAEL AND KLEIN, MATTHIAS
GERMAN – 1989 – (added February 12, 2006)
Chaplin Und Hitler Materialen zu einer Austellung
Müncher Stadtmuseum 1989 - Paperback Edition - 146 Pages - Illustrated

VIAZZI, GLAUCO - ITATIAN - 1955
Charlie e la Critica - Editori Laterza 1955 - Hardback Edition with Jacket - 557 Pages -
Illustrated

VIDAL, VASCO - PORTUGUESE - 1954
Charlie Chaplin, O Artista e a Sua Obra - Contraponto 1954 - Hardback Edition with
Jacket - 95 Pages - Illustrated

VILLEGAS LOPEZ, MANUEL - SPANISH - 1957
Charles Chaplin, El Genio del Cine - Taurus Ediciones 1957 - Hardback Edition with
Jacket - 320 Pages - Illustrated

VILLEGAS LOPEZ, MANUEL - SPANISH - 1966
Charles Chaplin, El Genio del Cine - Alfaguara Ediciones 1966 - Paperback Edition -
448 Pages - No Illustrations

VILLEGAS LOPEZ, MANUEL - SPANISH - 1978
Charles Chaplin, El Genio del Cine - Planeta Coleccion Panorama n°6 1978 -
Paperback Edition - 386 Pages - Illustrated

VILLEGAS LOPEZ, MANUEL - SPANISH - 1990
Charles Chaplin, El Genio del Cine - Ediciones JC 1990 Paperback Edition - 350 Pages
- Illustrated

VILLEGAS LOPEZ, MANUEL - SPANISH - 1998
Charles Chaplin, El Genio del Cine - Ediciones Clementine 1998 - Paperback Edition -
351 Pages - Illustrated

VILLEGAS LOPEZ, MANUEL - SPANISH - 2003
Charles Chaplin, El Genio del Cine - ABC 2003 -Hardback Edition with no Jacket -
409 Pages - No Illustrations



VON ULM, GERITH - ENGLISH - 1940
Charlie Chaplin King of Tragedy - Caxton 1940 - Hardback Edition - 401 Pages -
Illustrated

W
WIEGAND, WILFRIED - GERMAN - 1978
Über Chaplin - Diogenes Taschenbuch 1978 - Paperback Edition - 338 pages -
Illustrated

WRANOVICS, JOHN - ENGLISH - 2005
Chaplin and Agee - Palgrave Macmillan 2005 - Hardback Edition with Jacket - 256
Pages - Illustrated

X (NO LISTING)

Y
YODOGAWA, NAGAHARU - JAPANESE – 1998 – added Feb. 12th, 2006
Charlie Chaplin -  (chief editor: Takashi ARAI) - Mainichi Newspaper Publishing
Company 1998 – Paperback - 168 Pages - Illustrated

YOFFE, ABRAHAM, B. - HEBREW
Charlie Chaplin: Hayyaw Wizirato - Iddit 1955 - Hardback with Jacket - 227 Pages –
Illustrated. (note: white, yellow and red cover, with Chaplin in Limelight scene.)

YOFFE, ABRAHAM, B. – HEBREW – November 14th
Charlie Chaplin: Hayyaw Wizirato - Iddit 1955 - Hardback with Jacket - 227 Pages –
Illustrated – (note: this one has a reddish brown cover with Chaplin in City Light scene.)

Z
ZUNIGA, ANGEL - SPANISH - 1953
La Mascara de Charlot - Enciclopedia Pulga n°94 - G.P. Barcelona 1953 - Paperback
Edition - 64 Pages - No Illustrations

NO AUTHORS LISTED - LISTED BY COUNTRY
ENGLISH - 1916
The Charlie Chaplin Book - no author - Sam'l Gabriel Sons and Company 1916 -
Paperback Edition - 16 Pages - Illustrated

ENGLISH – 1916 – (March 24, 2006 Latest Page)
Charlie Chaplin’s Chatter and Funny Sayings – no author listed
I&M Ottenheimer 1916 – Paperback Edition – 64 Pages – No Illustrations



ENGLISH - 1971
Charlie Chaplin - no author – National Publishers 1971 - Paperback - 28 Pages -
Illustrated

ENGLISH - 1974
Charlie Chaplin Annual - no author - Brown Watson Ltd 1974 - Hardback Edition
without Jacket - 76 Pages - Illustrated

DUTCH - 1978
Chaplin, Clown en Genie - No Author - De Vrijbuiter 1978 - Paperback - 33 Pages -
Illustrated

FRENCH - 1989
Charlie Chaplin - Les Cahiers du Cinéma 1989 - Hardback Edition without Jacket 190
Pages - No Illustrations

GERMAN - 1988
Charlie Chaplin - Das Kultbuch - no author - Heyne Verlag 1988 - Paperback Edition
- Pages 121 - Illustrated

IRAN - 1977
Charlie Chaplin Seia leben in bildera and anekdoten - Paperback Edition - 136 pages
- Illustrated

IRAN? - 2001
Charlie Chaplin – Paperback Edition - 168 pages – Illustrated

IRAN – Year Unknown
Charlie Chaplin – Paperback Edition - 200 pages – Illustrated

SPANISH - No Year
Charlie Chaplin (1889-1977) - No author credited, no year of printing - Producciones
JRB - Paperback Edition - 95 Pages - Illustrated

PROGETTO CHAPLIN - CINETECA DI BOLOGNA COLLECTION

ITALIAN / ENGLISH - 2002
Limelight - By Cineteca Di Bologna 2002 - Paperback Edition - 341 pages - Illustrated

ITALIAN / ENGLISH - 2002
The Great Dictator - By Cineteca Di Bologna 2002 - Paperback Edition



ITALIAN / ENGLISH - 2004
Modern Times - Tempi Moderni - Progetto Chaplin N°2 - Christian Delage and
Cecilia Cenciarelli - Cineteca Di Bologna 2004 - Paperback Edition - 392 pages –
Illustrated

ITALIAN / ENGLISH – 2005
Alla ricerca di Charlie Chaplin - By Kevin Brownlow - Edited by Cecilia Cenciarelli -
Cineteca Di Bologna 2005 - Paperback Edition - 160 pages – Illustrated

ITALIAN / ENGLISH – 2005
The Search for Charlie Chaplin - By Kevin Brownlow - Edited by Cecilia Cenciarelli -
Cineteca Di Bologna 2005 - Paperback Edition - 148 pages - Illustrated

CHAPLIN - CORSIER SUR VEVEY COLLECTION
FRENCH - 1989
Chaplin, 25 Ans Sur La Riviera Vaudoise - Corsier sur Vevey 1989 - Paperback
Edition - 60 Pages - Illustrated

FRENCH - 1989
Centenaire de la Naissance de Charlie Chaplin - Corsier sur Vevey 1989
Hardback Edition without Jacket - 84 Pages – Illustrated
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